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ФІНАНСОВІ СКЛАДОВІ  
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ

Натепер в Україні досить гостро постала проблема забезпечення достат-
нім обсягом фінансових ресурсів місцевих бюджетів усіх рівнів як гарантії 
соціально-економічного розвитку держави загалом та її окремих регіонів. 
Саме відсутність на попередньому етапі виваженої політики розвитку регіонів, 
і насамперед стимулів до нарощування та ефективного використання їхнього 
фінансового потенціалу, призвела до поглиблення соціальних і економічних 
диспропорцій. Зазначене обумовлює потребу в теоретико-методологічному 
обґрунтуванні механізмів забезпечення фінансової спроможності регіонів.

Питання формування й використання фінансових ресурсів на рівні регіо-
ну останнім часом перебуває в центрі уваги як науковців, так і практиків. 
Це пов’язано з умовами становлення та розвитку в країні ринкових відно-
син. Запровадження в регіональному управлінні принципів самозабезпечення 
й самодостатності підвищує зацікавленість відповідних органів управління 
у створенні власних фінансових ресурсів. При розв’язанні соціальних і еко-
номічних проблем регіону необхідно передбачати можливість відтворення 
власних фінансових ресурсів та залучення їх із інших джерел. Саме тому 
визначення й оцінка фінансового потенціалу регіону посідає одне з найваж-
ливіших місць при розробленні механізмів управління економікою окремої 
території.

Державна регіональна політика спрямована на створення належних умов 
для динамічного, збалансованого соціально-економічного розвитку регіонів 
України та усунення основних диспропорцій у ньому, підвищення рівня жит-
тя населення, забезпечення соціального захисту для кожного її громадянина, 
незалежно від місця проживання.

Нерівномірність розвитку різних регіонів характерна майже для всіх країн 
світу та викликана як об’єктивними природно-кліматичними умовами, так 
і господарською діяльністю, причому головним чином фінансовими чинни-
ками. Тому вирівнювання соціально-економічного й фінансового розвитку 
регіонів належить хоч і до складних, але найважливіших макроекономічних 
завдань і внутрішньополітичних цілей держави, а отже, становить науковий 
інтерес та має практичне значення. З огляду на це монографія А. Є. Буряченка 
“Фінансовий потенціал регіонального розвитку”1 є актуальною.

1 Буряченко А. Є. Фінансовий потенціал регіонального розвитку : монографія 
/ А. Є. Буряченко. — К. : КНЕУ, 2013. — 342, [2] с.
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Концептуально названа монографія орієнтована на дослідження особли-
востей формування й використання фінансового потенціалу регіону. Такий 
вибір автора зумовлений, по-перше, актуалізацією проблеми фінансування 
регіонального розвитку, по-друге, професійним інтересом здобувача, який 
протягом останніх років трансформувався у вагомий науковий доробок.

Аналітична частина праці є представницькою та охоплює період часу 
до 2012 р. включно. Зважаючи на необхідність подолання наслідків остан-
ньої фінансової кризи цілком логічною є спроба А. Є. Буряченка (яку слід 
визнати вдалою) розкрити можливості активізації діяльності місцевої влади з 
нарощування й ефективного використання фінансового потенціалу регіону. 
Рекомендаційна складова праці базується на модельних розрахунках такого 
потенціалу.

Монографія вирізняється наявністю досить багатого наукового апарату, 
екскурсами в історію з одночасним намаганням дослідити й проаналізувати 
сучасні тенденції. Віддаючи належне широкому спектру та глибині досліджен-
ня питань, порушених у праці, варто зауважити, що деякі з них так і не діста-
ли чітких і аргументованих відповідей, залишившись відкритими для дискусії.

Ця книга, безумовно, буде цікавою й корисною для працівників фінан-
сових підрозділів підприємств місцевого господарства, органів державної вла-
ди та місцевого самоврядування, науковців, викладачів, аспірантів, студен-
тів, а також для широкого загалу читачів, котрі переймаються актуальними 
питаннями раціонального використання наявного фінансового потенціалу 
регіону, фінансового забезпечення регіонального розвитку, впливу урбаніза-
ційних процесів на соціально-економічний стан територій як в Україні, так і 
за кордоном.


